
２平成 30 年 12 月 1 日　広報ふっさ　No.1012042-551-1511 です ※お掛け間違いのないようにお願いします

人
権
週
間
事
業
の
お
知
ら
せ

①
人
権
パ
ネ
ル
展

　

著
名
人
の
人
権
メ
ッ
セ
ー
ジ

パ
ネ
ル
を
展
示
し
ま
す
。

【
掲
示
期
間
】
12
月
4
日
㈫
～

8
日
㈯

【
場
所
】
市
役
所
1
階
情
報
ス

ペ
ー
ス
※
日
曜
日
は
閉
庁

②
人
権
身
の
上
相
談

【
日
時
】
毎
月
第
一
水
曜
日
午

後
1
時
30
分
～
4
時
30
分
※
1

か
月
前
か
ら
予
約
受
付

飲
酒
運
転
は
絶
対
に
や
め
ま

し
ょ
う

　

年
末
年
始
に
か
け
て
、
忘
年

会
や
新
年
会
で
飲
酒
す
る
機
会

が
多
く
な
り
ま
す
。
飲
酒
を
し

た
ら
、
自
動
車
・

バ
イ
ク
・

自

転
車
の
運
転
は
絶
対
に
や
め
ま

し
ょ
う
。

　

ま
た
、
飲
酒
を
し
た
人
に
車

を
貸
す
、
飲
酒
を
し
た
人
の
車

に
同
乗
す
る
、
車
で
来
た
人
に

酒
類
を
提
供
す
る
、
な
ど
の
行

為
も
重
大
な
犯
罪
で
す
。
わ
ず

か
な
量
の
飲
酒
や
、
二
日
酔
い

の
時
も
運
転
は
絶
対
に
や
め
ま

し
ょ
う
。

　

家
庭
、
地
域
で
飲
酒
運
転
を

許
さ
な
い
環
境
づ
く
り
を
し
ま

し
ょ
う
。

【
問
合
せ
】
安
全
安
心
ま
ち

づ
く
り
課
地
域
安
全
係
☎
551
・

１
６
９
１

年
末
年
始
は
救
急
出
場
件
数
が

急
増
し
ま
す
！

～
病
院
？　

救
急
車
？　

迷
っ

た
ら
＃
７
１
１
９
＆
東
京
版
救

急
受
診
ガ
イ
ド
～

　

年
末
年
始
は
、
風
邪
・

イ
ン

フ
ル
エ
ン
ザ
等
の
流
行
や
忘
年

会
・

新
年
会
に
お
け
る
急
性
ア

ル
コ
ー
ル
中
毒
な
ど
で
、
救
急

車
の
出
場
が
一
年
の
中
で
最
も

多
く
な
る
時
期
で
す
。

　

病
院
へ
行
く
か
、
救
急
車
を

呼
ぶ
か
、
急
な
病
気
や
け
が
で

迷
っ
た
ら
、
東
京
消
防
庁
救
急

相
談
セ
ン
タ
ー（
☎
＃
７
１
１
９
）

へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
「
東

京
版
救
急
受

診
ガ
イ
ド
」

（

冊

子

版
・

ウ
ェ
ブ
版
）

は
、
主
な
19

の
症
状
に
つ

い
て
、
利
用

者

の

方

自

固
定
資
産
税
に
関
す
る
お
知
ら

せ■
償
却
資
産
申
告
書
を
12
月
中

旬
に
郵
送
し
ま
す

　

毎
年
1
月
1
日
現
在
、
市
内

に
償
却
資
産（
事
業
用
資
産
で
、

法
人
税
ま
た
は
所
得
税
で
減
価

償
却
の
対
象
に
な
っ
て
い
る
も

の
）
を
所
有
し
て
い
る
方
に
郵

送
し
ま
す
。

　

必
要
事
項
を
記
入
し
、
市
役

所
1
階
4
番
課
税
課
資
産
税
係

へ
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
申
告
書
が
届
か
な
い

方
や
新
た
に
事
業
を
開
始
さ
れ

た
方
な
ど
、
申
告
書
が
必
要
な

方
は
課
税
課
資
産
税
係
へ
お
申

寄
附
禁
止
の
ル
ー
ル
を
守
っ
て

明
る
い
選
挙
を
実
現
し
ま
し
ょ

う
　

政
治

家
が
選

挙
区
内

の
人
に
お
金
や
物
を
贈
る
こ
と

は
、
公
職
選
挙
法
で
禁
止
さ
れ

て
い
て
、
違
反
す
る
と
罰
せ
ら

嘱託職員を募集します

名称
募集
人員

雇用期間 勤務時間 勤務場所 報酬 受験資格 試験方法

学校事務
嘱託員

若干名

2019 年 4

月 1 日 ～

2020 年 3

月 31日（翌

年度以降、

期 間 の 更

新 の 制 度

あり）

週 4 日（月～水・

金曜日）午前 8

時 15 分～午後 4

時 45 分

※勤務時間は学

校により異なる

場合あり
市内小・

中学校

時間額

1,310 円

パソコン操

作（エクセ

ル・ワード）

ができる方

面接（12月

11日㈫）

学校用務
嘱託員

週 5 日（月～金

曜日）午前 8 時

～午後 3時

※勤務時間は学

校により異なる

場合あり

月額

162,400 円

自動車運転

免許資格を

有する方

面接（12月 

12日㈬）

※勤務条件、受験資格等の詳細については、市ホームページをご覧ください。

【申込み】12月３日㈪～７日㈮の間に本人が履歴書（写真貼付）を持参のうえ直接、市役所第一棟

５階職員課☎ 551・1589へ。

【
相
談
員
（
人
権
擁
護
委
員
）】

石
川
好よ

し

お男
氏
、
中
西

弘
ひ
ろ
し

氏
、

島
田
し
の
ぶ
氏
、
平
野
裕ひ

ろ

こ子
氏

【
①
②
問
合
せ
】
秘
書
広
報
課

広
報
広
聴
係
☎
551
・

１
５
２
９

③
夜
間
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン

　

人
権
問
題
や
日
常
生
活
上
の

法
律
問
題
に
つ
い
て
、
弁
護
士

が
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。
秘

密
は
厳
守
し
ま
す
。

【
相
談
日
時
】
12
月
6
日
㈭
午

後
5
時
～
8
時

【
相
談
電
話
の
番
号
】
☎
03
・

６
７
２
２
・

０
１
２
７
※
1
人

10
分
程
度

【
③
問
合
せ
】
（
公
財
）
東
京

都
人
権
啓
発
セ
ン
タ
ー
☎
03
・

６
７
２
２
・

０
１
２
４

ら
が
症
状
を
チ
ェ
ッ
ク
す
る
こ
と

で
、
病
気
や
け
が
の
緊
急
度
な

ど
に
関
す
る
ア
ド
バ
イ
ス
が
得

ら
れ
る
サ
ー
ビ
ス
で
す
。

　

東
京
消
防
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
、
ま
た
は
上
記
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド
か
ら
簡
単
に
ア
ク
セ
ス
で
き

ま
す
。
＃
７
１
１
９
と
合
わ
せ

て
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
福
生
消
防
署
予
防

課
☎
552
・

０
１
１
９

スマートフォン用
ＱＲコード

携帯電話用
ＱＲコード

れ
ま
す
。

　

ま
た
、
政
治
家
が
選
挙
区
の

人
に
答
礼
の
た
め
の
自
筆
に
よ

る
も
の
を
除
き
、
年
賀
状
な
ど

の
時
候
の
あ
い
さ
つ
状
を
出
す

こ
と
は
禁
じ
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
ほ
か
病
気
見
舞
い
、
秘

書
等
が
代
理
で
出
席
す
る
場
合

の
結
婚
祝
い
や
葬
儀
の
香
典
、

花
輪
、
供
花
、
落
成
式
、
開
店

祝
い
の
花
輪
、
お
中
元
や
お
歳

暮
、
お
祭
り
へ
の
寄
附
や
差
し

入
れ
、
町
内
会
等
の
集
会
や
旅

行
な
ど
の
催
し
へ
の
寸
志
や
飲

食
物
の
差
し
入
れ
な
ど
も
禁
じ

ら
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
有
権
者
が
政
治
家
に

対
し
寄
附
を
求
め
る
こ
と
も
禁

止
さ
れ
て
い
ま
す
。

【
各
種
団
体
へ
の
お
願
い
】

　

政
治
家
へ
会
合
な
ど
の
案
内

状
を
出
す
際
は
、
会
費
（
実
費

程
度
）
を
明
記
し
、
領
収
書
の

発
行
も
お
願
い
し
ま
す
。

【
問
合
せ
】
選
挙
管
理
委
員
会

事
務
局
☎
551
・

１
８
０
２

し
出
く
だ
さ
い
。

【
申
告
期
間
】
1
月
4
日
㈮
～

31
日
㈭
（
日
・

祝
日
を
除
く
）

■
固
定
資
産
（
土
地
・

家
屋
）

現
況
調
査
の
実
施
に
つ
い
て

　

平
成
31
年
度
の
固
定
資
産
税

の
課
税
に
あ
た
り
、
現
況
を
把

握
す
る
た
め
の
調
査
を
行
い
ま

す
。

　

調
査
の
際
、
職
員
は
「
徴
税

吏
員
証
」
を
携
帯
し
て
い
ま
す
。

敷
地
内
に
立
ち
入
る
場
合
も
あ

り
ま
す
の
で
、
ご
協
力
を
お
願

い
し
ま
す
。

　

ま
た
、
今
年
中
に
土
地
の
利

用
状
況
に
変
更
の
あ
っ
た
場
合

や
家
屋
の
用
途
を
変
更
し
た
場

合
は
、
平
成
31
年
度
か
ら
評
価

額
が
変
わ
る
場
合
が
あ
り
ま
す

の
で
、
そ
の
際
は
課
税
課
資
産

税
係
へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

【
実
施
期
間
】 

12
月
か
ら

【
問
合
せ
】
課
税
課
資
産
税
係

☎
551
・

１
６
１
４

12
月
の
納
税
の
お
知
ら
せ

　

12
月
は
、

固

定

資

産

税
・

都
市
計

画

税
（

第

３
期
）
、
国
民
健
康
保
険
税
（
第

６
期
）、
介
護
保
険
料
（
第
６

期
）、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険

料
（
第
６
期
）
の
納
期
で
す
。

　

納
期
限
は
12
月
28
日
㈮
で
す

の
で
、
お
忘
れ
の
な
い
よ
う
ご

納
付
く
だ
さ
い
。

　

口
座
振
替
は
12
月
28
日
㈮
の

予
定
で
す
。
残
高
不
足
に
ご
注

意
く
だ
さ
い
。

※
納
期
を
過
ぎ
る
と
延
滞
金
が

課
さ
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

宿泊費の一部を助成！ 市民契約保養施設のご案内

宿泊施設 助成金 予約申込先

・旅館
・ホテル 大人

3,000
円

小人
2,000
円

・㈲ダイナ旅行☎ 553･3310
・立川トラベルセンター☎ 553･2202
・㈱サイドサポートサービス 
☎ 513･5273

・保養所
・東京都市町村職員共済組合
保養所（シーサイドいずたが）
☎ 0120･73･1241 へ。

・かんぽの宿
・各宿泊施設へ。
日本郵政☎ 0120･715･294

・河津温泉旅館組合指定施設
・津南町観光協会指定施設
・守山市観光物産協会指定施設

・各宿泊施設へ。

対象施設は総合窓口課・市内公共施設にあるパンフレット、市ホームページでご
確認ください(総合窓口課前にパンフレットコーナーを設置しています）。

　市民の皆さんが、市が指定した宿泊施設を利用する場合、宿泊

費の一部を市が助成します（4月1日～平成 31年 3月31日まで

の間で1人一泊まで）。

【助成金】大人 3,000円、小人 2,000円

※利用方法等の詳細は、市ホームページをご覧ください。

【問合せ】総合窓口課☎ 551・1595

自衛官等の募集
募集種目 受付期間 試験期日 資格

自衛官候補生
（男子・女子） 随時

受付時にお知らせしま
す。

18 歳以上 33 歳未満の方

陸上自衛隊高等
工科学校生徒

（一般）

受付中。
1 月 7 日 ㈪
まで

〈1次〉1 月 19 日㈯
〈2 次〉2 月 1 日㈮～ 4
日㈪

中学校を卒業する見込みがある、また卒業した 15 歳
以上 17 歳未満の男子

※受験資格の詳細はお問い合わせください。
【問合せ】自衛隊東京地方協力本部福生募集案内所（福生市本町 142 マサビル B 館 2F）☎ 551・4725、メー
ル（tokyo.pco.fussa@rct.gsdf.mod.go.jp）、ホームページ（http://www.mod.go.jp/pco/tokyo/fussa/）

防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）


